AHAJII3 EPEKTUBHOCTI BUKOHAHHS BIOJ[PKETHOI TIPOTPAMH
3a 2024 pik

0800000 VrpaBiiHHS npani Ta COL[aIbBHOr0 3aXMCTY HACENEHHS BUKOHABYOro KoMiTeTy KopocTeHChKOT MiChKOT pau
(KIIKBK JIB(MB)) (HaliMEeHyYBaHHs FOJIOBHOTO PO3IIC KOLITIB 0 Gromkery )
0810000 VYnpaBiiHHS Mpalli Ta CONIaIbHOTO 3aXMUCTY HACENEHHS BAKOHABYOro KoMiTeTy KopocTeHChKOT MiChKOT paiu
(KIKBK JI6(MB)) (maii NLHOTO )
Hapmanss nminer HaceaeHHIO (KpiM BeTepaHiB BifiHH i mpalyi, BiicbKOBOI CITy>kO1, OpraniB BHYTPIIIHIX CIIpaB Ta TPOMAJISH, SKi MOCTPaX K
ki 080 BHACHiOK YOPHOOMIECHKOT KaTacTpo(hu), Ha OIUIATY HKUTIOBO-KOMYHAIBHUX MOCIYT
(KITIKBK JI6(MB)) (KOKBK) (HaiiMenyBaHHs GIODKETHOI IPOrpami)

3aBiaHHs OIOKETHOT MPOrpaMu

3aBnaHHs

3a0e3neyeH s HalaHHsl TIUIBI HACENEHHIO (KpiM BETEpaHiB BilfHH i Npalli, NpaliBHUKIB BIHCHKOBOI CIIy>KOH, OpraHiB BHYTPILIHIX CIPaB Ta TPOMAJISH, AKi MOCTpaXIaii BHACTIIOK
YopHOOHIIECHKOT KaTacTpo(dhu) Ha OIIIATy KHUTIOBO-KOMYHATHHHX IOCIYT

Pe3ynbTaTiBHI MOKa3HUKM OIOKETHOT POrpaMu

IMonepe i pik 3BiTHHI pik
3aTBep/KEHO MacTopTOM Innexc cripsinHowenns | 3aTBEPIDKEHO NACTIOPTOM Tnnexc cniBBiAHOWEHHS
No OpuHULA i Bukonano N iy Bukxonano 2
TTokasHUKH . 610KETHOT IPOrPaMK TNOKA3HHKIB 610/DKETHOT pOrpaMu TNOKa3HHKIB
3/m BHMIpY
3aranbHui | cnewianbuuit | 3aranbhuit | cneuianbhuii | 3araneuuii | cneujanbnmii | 3aranshuii | cneujanbuuii | 3aranbuuii | cneuianbhumii | 3aranbuuii | cneuianbHuit
donn doun donn donn doun donn donn doun onn donn thoun doun
3abeaneyeHHs HaaaHHs Minbr HaCeNeHHIo (KpiM BETEPaHIB BiliHM i NpaLyi, NPaLyiBHUKIB BiliCbKOBOT CRYyX6M, OpraHiB BHYTPILLHIX CNPaB Ta rpOMazsH, siki NOCTPaXAANM BHACAIA0K YopHobunbCbkoi katacTpodu) Ha onnary XuTNOBO-KOMyHaNbHUX NOCHYr
EdexrusHocTi
cepefHiii PO3Mip BUTPAT Ha HaflaHHA Nifbr Ha ONNary XUTNOBO-
1 PeAHin p p BUTP: anan Ty rpHIMicALb 344,88 0,00) 348,51 0,00) 1,01 0,00 364,79 0,00) 418,61 0,00 1,15} 0,00,
KOMYyHarbHUX MOCAYr HA OAHOrO MiNbroBrka
cepefHiii po3Mip BUTPAT Ha HaflaHHA Nifnbr Ha ONNary XUTNOBO- L
2 KOMYHOSbHUX NOCSYT Ha OAHOrO MiNbroBUKa YneHaMm cimen rpH/MicaLb 192,31 0,00 358,03 0,00) 1,86 0,00) 462,96 0,00) 360,29 0,00 0,78] 0,00)
3arnbnux (nomepnux) yuacHukis ATO
AkocTi
nuToMa Bara BiAWKOAOBaHNX MifIbrOBUX MOCAYT Bif, HAPaXxoBaHUX ]
3 siac. 100,00 0,00) 100,00 0,00} 1,00 0,00 100,00 0,00 100,00 0,00 1,00 0,00
nuTOMa Bara BifILLKOAOBaHMX NiNbroBrX NOCAYr Bif, HApaxoBaHWX
4 uneHam cimert aarmbnux (nomepnux) ydacHukis ATO BiAC. 100,00 0,00 100,00} 0,00} 1,00 0,00} 100,00 0,00 100,00 0,00) 1,00 0,00
Po3paxyHok 0CHOBHMX MapaMeTpiB OLIHKH
a) pO3paxyHOK CEpEeNHbOro iHACKCY IMOKa3HUKIB e()eKTUBHOCTI
I(ed) = (1,15+0,78) / 2 * 100 = 96,29 96,29

6) po3paxyHOK CEpEHBOTO iHAEKCY MOKA3HHKIB SKOCTi




1(six) = (1,00+1,00) / 2 * 100 = 100,00

100,00

B) NOPIBHSIHHS PE3yIBTATUBHOCTI GIODKETHOT ITPOTrPaMH i3 MOKa3HUKAMH NoTepeHixX nepioin

I(1)= (1,01+1,86) / 2 * 100 = 143,61 = 96,29 / 143,61 = 0,6705 =1 < 0.85 = 0 GaniB 0,00
Bu3HauyeHHs CTyNeHI0 epeKTHBHOCTI
KiHIeBHii po3paxyHOK 3arajisHoi epeKTUBHOCTI OI0MKETHOT POrpaMy CKIIAIAEThCs i3 3arapHOI CyMM GasliB 32 KOXKHHM NapaMeTPOM OLIHKH:
196,29

E= I(edh) + I(sx) + I(1) = 96,29 + 100,00 + 0,00 =

[Ipy NOPiBHSHHI OTPUMAHOTO 3HAYCHHS 3i IIKATOKO OLHKH eQ)eKTUBHOCTI G10DKETHHX MPOrPaM MOXKeEMO 3pOOUTH BUCHOBOK, III0 JlaHa porpama Mae CepefHio e EKTUBHICTb

HavanbHUMK ynpaBJIiHHS
.
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